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 تشدید و حل مثال

های نوسانی همراه با تلفات انرژی هستند و به همین دلیل در واقعیت حرکت

شود تا در نهایت متوقف شوند. به این به مرور زمان دامنه آنها کم می

شود. حال اگر با بسامدی برابر بسامد های نوسانی نوسان میرا گفته میحرکت

ای که انرژی تلف شده را نرژی منتقل کنیم به گونهطبیعی نوسان جسم به آن ا

شود جبران کند دیگر سیستم نوسان میرا نخواهد داشت و دامنه آن کم نمی

 گویند.به این حالت تشدید می

نکته مهم در پدیده تشدید این است که دوره یا بسامد اعمال نیرو که به آن 

سم و دستگاه منطبق شود باید با بسامد طبیعی جبسامد واداشته گفه می

 گیرد.باشد. در غیر این صورت تشدید صورت نمی
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